# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 福建版 | 第675期 | 2025年10月25日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



# 曾四次遭冤刑 福建65岁左秀云又被诬判三年多

【明慧网】(明慧网通讯员福建报道)福建省福州市 64 岁的法轮功学员左秀云女士,二零二四年五月二十一日被警察绑架、关押,二零二四年十二月十三日遭非法庭审。近日获知,左秀云被福州市闽清县法院非法判刑三年五个月,这是她第五次遭非法判刑。左秀云表示要上诉。目前她仍被非法关押在福州市第二看守所。

左秀云于一九六一年一月出 生,原是福建省永安市铁路局幼儿 园教师, 她曾被评为上海铁路局优 秀教师。修炼大法前她有严重的眩 晕症,长期失眠,身体虚弱,到处 求医问药都没效果。有一次身体眩 晕症发作,头撞在栏杆上,造成头 内骨折, 住了一个多月医院没见 效,身体每况愈下。一九九六年四 月一个很偶然的机会, 左秀云在一 家书店看到一本《转法轮》,她被 深深地吸引住了。从书中, 她知道 了只有无条件去做一个好人,做一 个道德高尚的人, 才会有一个健康 的身体。从此她走上修炼法轮功的 路。她的母亲和哥哥也都走入大法 修炼。

中共因恐惧修炼法轮功的人数 太多,于一九九年七月开始疯狂 迫害法轮功。左秀云和哥哥因坚持 真善忍信仰,多次被中共人员外被 中共法院非法判刑,三年公被中共法院非法判刑,三年《太时事》, 忍受了常人无法承受的流 不、三年半、五年,狱中遭到残所 一年半、五年,狱中遭到的痛苦。她的哥哥左福生也曾被非法所有。她非法判刑六年,在福清监狱请,曾被吊了六个小时,眼睛不可以。兄妹俩都被非法开除 工作,被迫离婚。

他们的母亲周莲英,因儿女多次被中共非法拘留、劳教、判刑,

精神上受到严重打击,她还被非法剥夺探视狱中儿女的权利,这位八旬老人于二零一五年四月二十五日带着对一双儿女的深深思念含冤离世。

如今, 左秀云再次遭诬判。

#### 左秀云遭绑架、诬判经过简述

据悉,左秀云是在二零二四年 五月二十一日寄真相信时被守在邮 筒附近的警察绑架。同日,福州市 晋安区公安分局国保大队长刘卫平 带着多名国保警察及社区人员约 七、八人,闯到左秀云的住处非法 抄家。左秀云是住在她哥哥家,警 察把左福生的电脑、打印机也抄走 了,左福生一再声明: "左秀云房 间的电脑、打印机是我的私人物 品。"警察不听,还是把电脑、打 印机抢走了。

一个国保警察还在左秀云住处的楼下,当着众人面,将六十多岁左秀云老人殴打致重伤。左秀云身高1.58米,体重不足70斤,警察竟然对一位老人大打出手。当时在场的有其他国保警察、社区人员、派出所片警黄涌,无人制止。警察将左秀云劫持到福州市第二看守所,体检结果证实:左秀云被殴打致尿出血、腹部瘀血等症状。

因左秀云的哥哥双目失明,生活需要左秀云照顾。左秀云的律师针对这一情况,根据有关法律规定,依法向法院提出让左秀云回去照顾她哥哥。可是法院不采纳。

二零二四年十二月十三日,闽 清县法院非法庭审左秀云,之后两 次退回案宗补充侦察,又三次推迟 判决。在左秀云被非法关押一年多 后,对她非法判刑三年五个月。左 秀云表示要上诉。◆



## 福建省福州市八旬王秀琴被劫持构陷、非法开庭

【明慧网】福州市仓山区 83 岁法轮功学员王秀琴, 二零二五年七月十四日被福州市仓山区公安分局国保大队雷大队长为首的一伙人绑架到福州市第二看守所非法关押、构陷,十月九日上午九点三十分,被福州闽清法院第六法庭(二楼)非法线上视频开庭,王秀琴老人在看守所中,并未实际到法庭。

此前,福州闽清法院司法为王 秀琴指定一位所谓的辩护律师林燕 芳,家属为此还交了 1000 元,该 律师后来说要3万元辩护费,家属 不同意,后来林燕芳就说没空,在 微信上告知家属说转给郭斯棋律 师,后微信就屏蔽了。郭律师十月 一日放假前和家属通了一下电话, 他说卷宗还未看到, 他要了解后再 说。之后家属联系他好多次, 电话 都不接,发短信给他也不回,直到 在临开庭的前一天才收到郭律师的 短信说: 王秀琴一案, 于十月九 日闽清法院第六法庭九点三十分开 庭, 王秀琴本人在看守所中远程线 上开庭,并未实际到达庭上。

#### 以"检查身体"绑架

二零二五年七月十四日早上八点多,王秀琴老人被以"量血压"、"检查身体"绑架到福州市第二看守所非法关押、构陷至今。

据说"检查"了整整一天,过

程中王秀琴血压很高,她们还想强 行给她打针,王秀琴坚决拒绝。之 后,他们就声称王秀琴身体没什么 问题,将她绑架到福州市第二看守 所非法拘留。

那个国保雷大队长还说什么不 把王秀琴抓进去,他自己就得被抓进去,这是什么逻辑,还讲不讲法 律?全世界都知道,已经丧命的利 中共头目江泽民一九九九年七月利 用国家机器发动对信仰"真善忍" 的法轮功的迫害,颠倒黑白的污死 为邪教,为迫害找借口。如今还有 人这么愚蠢,还在打着国家的流写 在执行江鬼的指令,为已死的江鬼 站台,充当它的语 下。

王秀琴老伴难过得吃不好睡不着,深怕老伴关在看守所遭什么伤害,整天担惊受怕的,多次身体出现不适,有次头痛症发作,疼痛难忍,儿女不得不送他上医院就医。

#### 邮寄劝善信遭骚扰

实施绑架之前的几个月来,不 法人员一直在不停地骚扰王秀琴, 说她邮寄法轮功真相信给"政府官 员"。

王秀琴于一九九八年开始修炼 法轮功,至今已二十多年,通过修 炼身体得以康健,从未上过医院。 唯一的一次进过医院,是十多年前 在路上行走时被一位耳背之人开的 一部三轮车给撞倒, 当场髋关节骨 裂,到医院拍片。从拍出来的片 看,整个断裂部位只剩一层皮支撑 着, 医生说需动手术换骨头, 要花 几万元手术费,还有可能无法再盘 腿打坐了。于是王秀琴就让儿女办 理出院回家, 也没要肇事司机一分 赔偿费。回家后经过一段时间的艰 苦修炼, 腿神奇般地逐步好转, 也 可以通过拐杖行走,逐步地可以走 出门了, 甚至可以走到菜市场自己 买菜,还顺带力所能及地照管着 90 岁长年坐轮椅行动不便的老 伴,大大地减轻了儿女的负担。

这么好的功法,她觉得自己受益了,也希望更多的人了解真实的法轮功,于是她就根据自己力所能及的能力,从报纸上收集一些地址名单,但报纸上多数都是报导时事,大都是些政府官员,所以她就给他们邮寄真相信。

二零二三年八月,年已 80 多 岁王秀琴因邮寄真相信给福建省宣 传部,被非法关押至少一个多月。

二零二五年二月十二日(元宵节),王秀琴被绑架、非法抄家,不法人员拿走她修炼看的大法书、炼功带及自己写的修炼日记等等。后当天晚上因量出她血压很高又把她释放回家。期间他们又来过几次,还夸王秀琴字写得好、文化水平高(既然连他们自己都说好,放平高(既然连他们自己都说好,为什么还要抓人?);说她写的修炼日记以后会还给她;还说可以写给段警、寄给老百姓没人举报没关系、不要寄给领导云云。

在此呼吁看到此消息的正义之 士帮助营救王秀琴老人,共同制止 中共不法之徒迫害法轮功学员。◇

